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"УКРАЇНА"

Рішення Виробничої наради Університету «Україна»
з питання «Про результати моніторингу якості надання освітніх 

послуг з англійської мови»

19 травня 2023 р.
Заслухавши та обговоривши доповідь начальника управління моніторингу 

якості освіти, ліцензування та акредитації Володіної Л.В. стосовно результатів 
моніторингу якості надання освітніх послуг з англійської мови, учасники 
виробничої наради відзначили як сильні, так і слабкі сторони організації 
викладання англійської мови та запровадження нових рішень для більшої 
вмотивованості здобувачів освіти для вивчення іноземної мови на наступний 
навчальний рік.

Сильними сторонами організації освітнього процесу з вивчення 
англійської мови є:

вивчення здобувачами освіти англійської мови протягом усього 
терміну навчання з підвищенням складності та рівня володіння;

проведення занять англійською мовою з використанням 
презентаційного матеріалу;

навчання здобувачів освіти з вивчення англійської мови 
організовано з використанням технологій дистанційного навчання на платформі 
Moodle, що надало можливість їм займатися в будь-якому місці та в будь-який 
час;

розроблення навчального посібника-практикуму з іноземної мови за 
професійним спрямуванням) для здобувачів вищої освіти спеціальності 073 
«Менеджмент» денної та заочної форми навчання (викладачі Житомирського 
економіко-гуманітарного інституту);

розроблення методики оцінювання рівня володіння іноземної мови з 
видачею відповідного сертифікату (викладачі Інституту філології та масових 
комунікацій (далі -  ІФМК) спільно зі стейкхолдерами);

проведення роботи над оновленням посібників-практикумів для 
вивчення здобувачами освіти англійської мови за спеціальностями Університету 
«Україна» (викладачі ІФМК).

Слабкими сторонами організації освітнього процесу з вивчення 
англійської мови є:

відсутність розроблених вирівнювально-компенсаційних курсів для 
здобувачів, які вивчали іншу іноземну мову або для тих здобувачів, чий 
отриманий у школі рівень знань з англійської мови є низьким та недостатнім для 
продовження навчання в університеті;

відсутність чіткого розмежування часу для виконання та складності 
завдань для здобувачів освіти з інвалідністю з урахуванням їх нозології;
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. " . пРюРитетн1сть отримання позитивної оцінки для деяких здобувачів
освіти з інвалідністю перед самостійним виконанням завдань із дотриманням 
правил академічної доброчесності;

не вмикання камери деякими викладачами ІФМК під час проведення 
занять з англійської мови, що уповільнює сприйняття матеріалу, особливо 
здобувачами освіти з інвалідністю (Єнг І.С., Махінова В.В, Погрібна Л.С.);

не оновлена в базі ЄДЕБО інформація щодо професійної активності 
викладачів, що унеможливлює перевірку їх на відповідність ліцензійним умовам 
(Єнг І.С., Махінова В.В., Погрібна Л.С., Домніч Л.М.).

Виробнича нарада ухвалює:
1. Виробити алгоритм оцінювання здобувачів освіти з інвалідністю 

ВІДПОВІДНО до ї х  нозології.
Відповідальні: Барна Н.В., Єнг І.С., 

керівники НВП
Термін виконання: до 27.08.2023

2. Запровадити в освітній процес розроблені методики оцінювання знань, 
умінь та навичок іноземної мови за рівнями шляхом виконання здобувачами 
освіти ситуаційних завдань.

Відповідальні: Барна Н.В., ЄнгІ.С., 
керівники НВП

Термін виконання: з 01.09.2023

3. Провести семінар щодо використання розроблених методик оцінювання 
рівня володіння іноземної мови для викладачів, що забезпечують викладання 
англійської мови.

Відповідальні: Барна Н.В., Єнг І.С., 
керівники НВП

Термін виконання: з 01.09.2023

4. Своєчасно оновлювати дані професійної активності викладачів НВП 
відповідно^ до індивідуального плану та п. 38 ліцензійних умов (підвищення 
кваліфікації, написання статей, посібників, підручників тощо)

Відповідальні: керівники НВП, відповідальні за
внесення даних в ЄДЕБО
Термін виконання: двічі на рік, а саме

до 30.11 та до 30.06

5. Здійснювати контроль за професійними досягненнями викладачів НВП 
відповідно до ліцензійних умов.

Відповідальні: Володіна Л.В., керівники
НВП, завідувачі кафедр/циклових комісій
Термін виконання: постійно

6. Розробити мотиваційні заходи щодо вивчення іноземної мови 
здобувачами освіти та дотримання ними академічної доброчесності.

Відповідальні: Барна Н.В., Єнг І.С.
Термін виконання: до 27.08.2023



документ° т т т бИ Т И  Та 3асТОСувати фінансові стимули для викладачів, які мають 
д умент, що засвідчує володіння англійською мовою на рівні не нижче В2
відповідно до Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти, або мають 
кваліфікаційні документи (документ про вищу освіту, науковий ступінь), що 
засвідчують кваліфікацію з англійської мови та викладають фахові дисципліни 
(не менше 25 /о  занять з дисципліни) англійською мовою, розробляють 
електронні курси на Moodle.

Відповідальні: Лопоносова Н.П., Базиленко А.К., 
керівники НВП
Термін виконання: до 01.09.2023

8. Контроль за виконанням рішення покласти на проректора з освітньої 
діяльності Коляду О.П.

Голова Виробничої наради 

Секретар

Петро ТАЛАНЧУК 

Світлана ЗИМЕНКО
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